



# ПОСТАНОВА

## Верховної Ради України

Про Звернення Верховної Ради України до лідерів та парламентів іноземних держав щодо обмеження в'їзду на їх територію російських і білоруських спортсменів та спортивних делегацій

---

1. Схвалити Звернення Верховної Ради України до лідерів та парламентів іноземних держав щодо обмеження в'їзду на їх територію російських і білоруських спортсменів та спортивних делегацій (додається).
2. Доручити Голові Верховної Ради України забезпечити невідкладне направлення тексту Звернення до лідерів та парламентів іноземних держав щодо обмеження в'їзду на їх територію російських і білоруських спортсменів та спортивних делегацій.
3. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття.



Голова Верховної Ради  
України

м. Київ  
10 серпня 2023 року  
№ 3315-IX

Р. СТЕФАНЧУК

## ЗВЕРНЕННЯ

Верховної Ради України

до лідерів та парламентів іноземних держав щодо обмеження в'їзду на їх територію російських і білоруських спортсменів та спортивних делегацій

Зважаючи на те, що спорт в росії та білорусі є складовою державної пропаганди війни, а більшість спортсменів цих держав є представниками силових структур, частина з яких бере участь у бойових діях у загарбницькій війні, розв'язаній російською федерацією проти України, під час якої на суверенній території України гинуть від бомбардувань спортсмени, втрачають життя та здоров'я захисники Батьківщини, які змушені були змінити спортивну форму на військовий однострій, руйнується спортивна інфраструктура, а багато юних талантів змушені покинути нашу державу:

ми – народні депутати України – вважаємо помилковою політику Міжнародного олімпійського комітету (далі – МОК) із рекомендаціями щодо повернення російських та білоруських спортсменів до міжнародних змагань під нейтральним прапором. Застереження МОК щодо неучасті у змаганнях представників силових структур та тих, хто підтримує війну, на практиці не працюють. Зокрема, до міжнародних змагань з дзюдо допущені військовослужбовці російської федерації. Аналогічна ситуація склалася на інших спортивних турнірах, до участі в яких допускаються спортсмени російської федерації та республіки білорусь. Крім того, росіяни закрили доступ до списків кандидатів до національних збірних, щоб унеможливити проведення перевірки спортсменів щодо причетності до війни та пропаганди.

Вважаємо, що така ганебна, на нашу думку, політика МОК під час безпрецедентної за жорстокістю російської агресії проти України стосовно цивільного населення, насамперед дітей і жінок, призводить до того, що у спортивних змаганнях можуть брати участь воєнні злочинці, учасники бойових дій проти незалежності України та пропагандисти, які сіють ненависть до цілого народу. Понад 500 українських дітей вбито російськими окупантами, в окупованих містах та селах України продовжуються знущання над мирними громадянами, зокрема масові вбивства, тортури, гвалтування. Варварські обстріли житлових масивів є свідомим вбивством цивільних та призводять до численних жертв. Російська армія цілеспрямовано нищить школи, дитячі садки, лікарні, пологові будинки, несучи руйнування та смерть.

Верховна Рада України вважає, що перебування таких осіб на територіях інших держав загрожує їх стабільності та національній безпеці. Враховуючи зазначене, звертаємося до лідерів та парламентів іноземних держав з проханням обмежити в'їзд на свою територію російських та білоруських спортсменів, спортивних делегацій. На сьогодні, коли МОК та деякі міжнародні спортивні федерації не в змозі впоратися з викликами сьогодення, переконані, що на це здатні державні органи.

Сподіваємося, що МОК слідуватиме олімпійським принципам та не дозволить представникам держави-агресора брати участь в Олімпійських іграх-2024 в місті Парижі. Посилання на прецедент участі спортсменів колишньої Югославії у нейтральному статусі в Олімпійських іграх-1992 в місті Барселоні є некоректним, оскільки на момент допуску Югославія прийняла рішення про виведення своїх військ із Боснії і Герцеговини. Тільки коли російська федерація виведе свої війська з території України до міжнародно визнаних кордонів 1991 року, можна буде говорити про виступи російських спортсменів у міжнародних змаганнях під нейтральним прапором, але не раніше. На сьогодні лише заборонивши участь у міжнародних змаганнях тих, хто обрав шлях війни та службу кривавому диктатору, що її розв'язав, спортивна спільнота зможе довести, що справжній спорт – це про мир та чесну конкуренцію.

У разі бездіяльності міжнародних спортивних інституцій своє вагоме слово має сказати держава, в якій проходять Олімпійські ігри-2024. Ми вдячні меру міста Парижа пані Анн Ідальго, яка виступила за заборону участі російських спортсменів у цих змаганнях.

У зв'язку з цим Верховна Рада України закликає Президента Франції Емманюеля Макрона і всіх відповідальних осіб не допустити на свою територію рашистів та білорусів, які, прикриваючись спортом, сповідують антилюдську пропаганду.

Віriamo, що завдяки вашій спільній підтримці ми звільнимо нашу землю від ворога і очистимо світовий спорт від представників держави-агресора.

Разом до Перемоги!